
REQUERIMENTO
 

 
 
REQUER à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, que seja oficiado ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, através das secretarias competentes, no sentido
de enviar à Câmara Municipal, no prazo legal, informações acerca do Museu da Imigração
Italiana de Santa Teresa/ES.
 
O Museu da Imigração Italiana de Santa Teresa representa um dos mais importantes
patrimônios históricos do município, diretamente ligado à identidade cultural de Santa
Teresa, reconhecida como berço da imigração italiana no Estado do Espírito Santo. Sua
reestruturação e pleno funcionamento possuem impacto significativo não apenas na
preservação da memória coletiva, mas também no fortalecimento do turismo, da educação e
da economia local.
 
Entretanto, diante de eventuais questionamentos da população acerca da conclusão das
obras, da aplicação dos recursos públicos e da efetiva entrada em funcionamento do
espaço, torna-se imprescindível a obtenção de informações claras, atualizadas e detalhadas
por parte do Poder Executivo.
 
A presente iniciativa visa assegurar maior transparência administrativa, possibilitar o
acompanhamento das ações governamentais e garantir que o investimento realizado
reverta-se, de fato, em benefício da população teresense, atendendo ao interesse público e
aos princípios da eficiência e da publicidade que regem a Administração Pública.
 
Portanto, visando assegurar o princípio da transparência na gestão dos recursos públicos,
especialmente no que se refere a obras de relevante interesse social, cultural e turístico,
requer seja encaminhado as seguintes informações:
 
a. Qual o valor total investido na construção do referido museu?
 
b. Qual a origem dos recursos (próprios, estaduais, federais ou convênios)?
 
c. Qual a empresa responsável pela execução da obra?
 
d. A obra já foi concluída?
 
d.1 Em caso negativo, qual o percentual atual de execução?
 
e. O museu já se encontra em funcionamento?
 
f. Em caso positivo, informar data de inauguração e horário de funcionamento;
 
g. Em caso negativo, esclarecer detalhadamente os motivos que impedem o início das
atividades;
 
h. Qual a previsão oficial para início do funcionamento?
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i. O espaço está totalmente apto em termos de acessibilidade e segurança?
 
f. Envie cópia do contrato firmado com a empresa responsavel pela execução da obra?
 
 
 
 
 
 
Sala Augusto Ruschi, em 29 de março de 2026
 
 
 

Capitão Geraldo 
(PL)

 
VEREADOR
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